



новости поселения

Зимний спектакль «Как Баба-Яга хотела Снегурочкой стать»



В канун Нового года жителей поселения Марушкинское пригласили в зимнюю сказку. Спектакль под открытым небом «Как Баба-Яга хотела Снегурочкой стать» завершился 24 декабря в поселке совхоза Крёкшино и в деревне Марушкино.

«Ежегодно спортивно-досуговый центр «Маяк» готовит сюрприз для жителей поселения. Костюмы для спектакля артисты создавала самостоятельно, репетировали на протяжении несколь-

ких месяцев, дети были в восторге – это самая высокая оценка нашего труда», — рассказала директор спортивно-досугового центра «Маяк» Любовь Белова.

Ежегодный праздник «Ёлки главы администрации» проходит в Крёкшино и Марушкино в преддверии Нового года. Дети поселения Марушкинское участвуют в творческих и спортивных конкурсах, в конце программы представители администрации поселения вручают сладкие призы юным гостям.



Жители поселения выбирают детские новогодние сказки



Специалист Мобильной библиотеки Анастасия Камышанова сообщила, что жители поселения Марушкинское все чаще заказывают детские книги про Новый год, Деда Мороза и Снегурочку. Передвижная библиотека приезжает в деревню Марушкино каждую среду и доступна для посетителей с 12:00 до 15:00.

«Более 60 читательских билетов выдано в поселении Марушкинское. Молодые люди заказывают современных российских авторов, пожилые — исторические романы», — рассказала Анастасия Камышанова.

В Мобильной библиотеке можно получить бесплатный доступ практически ко всем электронным и аудио книгам, представленным на портале bible.litres.ru. Для оформления карты читателя необходимо отправить информацию о себе на почту специалистам библиотеки. Подробная информация об услугах в социальных сетях учреждения kibonewmos.

поздравления

Поздравление Юбиляров

Администрация и Совет ветеранов
поселения Марушкинское

ПОЗДРАВЛЯЮТ

Джумабаеву Глафиру Прокопьевну 10.12.1932
Строкина Ивана Петровича 22.12.1932

Уважаемые Юбиляры!
Желаем здоровья, счастья и долгих лет жизни.
И пусть Вас всегда окружают любовью Ваши
близкие и родные люди.

Поздравления главы поселения Марианны Сахаровой и главы администрации Александра Стиславского

С Наступающим Новым годом!

Богатый на события, встречи, праздники, мероприятия и эмоции 2017 год. Мы многое смогли сделать, и в этом огромная заслуга жителей поселения. Неравнодушные и ответственные граждане помогли нам, советовали и принимали непосредственное участие во всех важных делах и решений.

В Новом 2018 году нас ждет еще больше хороших дел и свершений. Хотим искренне пожелать жителям наших деревень и поселков - богатырского здоровья, настоящего счастья, мира и любви.





новости города

В ТиНАО подвели итоги фотопроекта «Образы Новой Москвы»



Во Дворце культуры «Московский» завершилась торжественная церемония награждения победителей фотопроекта «Образы Новой Москвы». Финалистов поздравили руководитель Департамента новых территорий г. Москвы Владимир Жидкин и префект ТиНАО Дмитрий Набокин.

Победителем фотопроекта «Образы Новой Москвы» 2017 года стала Екатерина Могилат с фотографией «Банзаааай!». 2-е место занял Егор Не-

крушев за фотоработу «Выходной», а 3-м стал Геннадий Штальбаум с кадром «Ротонда в парке Заречье».

Победительница Екатерина Могилат рассказала, что в кадре запечатлела сына подруги и не подразумевала, что фотография удостоится такой высокой награды.

«На выставке все фотографии сделаны профессионально и с душой, каждая погружает в определённые мысли. Поэтому особенно приятно, что жюри выбрало мою фото-

графию», — сообщила Екатерина Могилат.

Открытый фотопроjekt «Образы Новой Москвы» при поддержке префектуры Троицкого и Новомосковского административных округов и Департамента развития новых территорий запустили 20 февраля. Организаторы рассказали, что поступило более 100 заявок. На фотографиях были изображены достопримечательности, жители, социальные и жилые постройки Новой Москвы.

Жителей ТиНАО поздравили с Днем Героев Отечества

Префект Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы Дмитрий Набокин поздравил Героев Отечества с одноименным праздником в их честь, который отмечают в России 9 декабря. В поселке Валуево Героя Отечества из поселения Марушкинское Елену Разумову поблагодарили за проявленную стойкость в чрезвычайной ситуации на борту Ту-154 в 2010 году.

«Мы разворотом совершаем этот рейс. В 22:00 вылетели из Москвы в Полярный, там у нас стоянка полтора часа и обратно рейс №615 из Полярного. Осталось лететь около 2 часов, мы ничего особенно не почувствовали. Единственное, я начала понимать что-то не то, когда табло начало гаснуть. Я как старший бортпроводник пошла в кабину пилота, чтобы узнать в чем дело. Нервни-



чать было некогда, — вспоминает Елена Разумова.

В 2010 году президент Российской Федерации Дмитрий Медведев «за мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга в экстремальных условиях» наградил Елену Разумову Орденом Героя Отечества.

9 декабря — это памятная дата, которая отмечается в нашей стране с 2007 года. Свою историю данный праздник ведет еще с 18 века, когда орденом Святого Георгия Победоносца награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.

новости поселения

Госуслуги для владельцев снегоходов теперь доступны только в электронном виде

Владельцы снегоходов, проживающие в поселении Марушкинское, могут воспользоваться госуслугами в электронном виде. На официальном сайте мэра Москвы пояснили, что для владельцев снегоходов и другой самоходной техники госуслуги предоставляются только в электронном виде на портале mos.ru.

Чтобы воспользоваться сервисами, необходимо зайти в раздел «Услуги. Личный транспорт. Самоходная техника» на mos.ru.

Чтобы воспользоваться сервисами «Подача заявления на техосмотр», «Регистрация новой техники и снятие с учета», «Получение и заме-



на удостоверения на управление самоходной техники», необходимо зайти в раздел «Услуги. Личный транспорт. Самоходная техника». Где будет предложено заполнить заявку и добавить копии документов. Посетить Гостехнадзор понадобится только один раз, чтобы получить го-

товые регистрационные документы на технику, удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) или пройти техосмотр.

На любые возникающие вопросы, пользователи могут позвонить в службу технической поддержки официального сайта Мэра Москвы или консультантам любого центра «Мои документы», а также написать в раздел «Обратная связь» на mos.ru.

Ранее на получение данной услуги необходимо было неоднократно посещать органы власти, переход на электронный формат позволит повысить уровень прозрачности данного процесса, сообщают на сайте mos.ru.

Акция «Покормите птиц зимой» в Крёкшино

Жители новой Москвы начали подкармливать зимующих птиц в рамках акции «Покормите птиц». Представитель структурного подразделения №2 поселка совхоза Крёкшино Татьяна Николаева рассказала, что уже на протяжении нескольких лет они проводят данную акцию.

«Инициаторами были сами птицы. Они быстро усвоили, что возле человеческих жилищ можно кое-чем разжиться. Зимой даже лесные птицы начинают тянуться к человеческому жилищу. Голод заставляет на время забыть о естественной осторожности. Всем, кто сегодня заходил к нам, мы предлагали принять участие в этом благом мероприятии», — сообщила Т. Николаева.



Гостям акции вручали стаканчики с пшеном, семечками и тем, что было заготовлено осенью детьми: ягоды боярышника, шиповника, семена ольхи, сосновые шишки и дикие яблоки. Татьяна Николаева отметила, что юные жители поселения с радостью делились едой с птицами, ведь они им помогают перезимовать в городских условиях.

Жителей Крёкшино приглашают на скандинавскую ходьбу

Спортивно-досуговый центр «Маяк» приглашает жителей поселения Марушкинское на бесплатные занятия по скандинавской ходьбе. Мастер-классы проходят на территории поселка совхоза Крёкшино с 18:00 до 19:00. Спортсмены стартуют от структурного подразделения №2 «Крёкшино».

«Этот вид нагрузок безопасен и практически не имеет противопока-

заний. Наши пожилые жители чаще всего выбирают скандинавскую ходьбу, занимаются дважды в неделю», — рассказала Л. Белова.

Занятия по скандинавской ходьбе проходят по средам в деревне Марушкино, по четвергам в поселке совхоза Крёкшино. Возрастных ограничений нет, подробную информацию можно получить по телефону 8(495)845-80-52.





НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЯ

Военно-историческая реконструкция, посвященная событиям обороны Москвы 1941 года, завершилась в школе №2057

«К зданию крёкшинской школы на ГАЗ-67Б привезли тяжело раненых» –с этого эпизода началась масштабная военно-историческая реконструкция работы полевого передвижного госпиталя №2261, который функционировал с октября по декабрь 1941 года. Организатор реконструкции Ольга Кирсанова сообщила, что на территории школы 76 лет назад врачи и медсестры спасали жизни бойцам, раненым в ходе обороны Москвы.

«Каждый житель поселения должен знать, что в нашей школе располагался госпиталь. Этой

реконструкцией мы хотели напомнить о героизме медицинских работников, которые помогали защитникам Москвы в 1941 году», — рассказала Ольга Кирсанова.

В исторической реконструкции работы полевого передвижного госпиталя №2261 приняли участие ветераны, учащиеся образовательного комплекса «Школа №2057», участники военно-исторических клубов и активисты поселения. На основной площадке школы была выставлена раритетная военная техника от патриотов из «Дивизиона»: Газ-67 и мотоцикл Урал М-72.

**В поселке совхоза Крекшино открыли мемориальную доску**

Марианна Сахарова выступили с поздравительной речью.

«Благодаря усилиям Совета ветеранов на здании школы теперь будет мемориальная доска с напоминанием о том, что в годы Великой Отечественной войны здесь размещался полевой передвижной госпиталь. Мы хотим поблагодарить всех, кто помог увековечить память о героизме местных жителей», — рассказал Александр Стиславский.

Торжественное открытие памятной таблички «В этом здании в годы Великой Отечественной войны размещался полевой подвижной госпиталь №2261 в период с 21.10.1941 г. по 31.12.1941 г.» приурочено к 76-ой годовщине начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой.

В поселении Марушкинское прошла торжественная церемония открытия мемориальной доски на фасаде школы №2057 (шо-2) в поселке совхоза Крекшино. Глава администрации Александр Стиславский и глава поселения

**Крекшинские спортсмены завоевали золото и серебро соревнований по бадминтону**

В спортивном комплексе «Вороново» 9 декабря завершилась спартакиада по бадминтону среди детей из образовательных и спортивных организаций ТиНАО и Московской области. Главный тренер Сборной по бадминтону школы №2057 Николай Мачуский сообщил, что его подопечные успешно выступили на соревнованиях.

«Сборная команда Марушкинского поселения «Титаны» успешно выступила на турнире. Итоги соревнований: 1 и 2

место среди юношей 2007-2009 г.р.; 2 и 3 место -среди девушек 2007-2009 г.р.; 3 место-среди девушек 2004-2005 г.р.; 3 место-среди юношей 2002-2003 г.р.; 3 место-среди девушек 2002-2003 г.р. Наши спортсмены заняли весь пьедестал», — рассказал Николай Мачуский.

После соревнований все участники были награждены медалями и грамотами от администрации МБУ «СК «Вороново». Николай Мачуский подчеркнул, что он очень гордится спортсмены поселения.

**Команда «Маяк» выиграла золото Турнира по пейнтболу**

Организатор соревнований Любовь Белова сообщила, что 6 команд боролись за призовые места Турнира по пейнтболу. Соревнования завершились в марушкинском парке «Ручеек» 16 декабря.

«Команды приехали из Троицкого и Новомосковского округов, а также ближайшего Подмосковья. Более 2-х часов 6 команд соревновались в ловкости, меткости и умении играть в команде, победа

досталась лучшим», — рассказала Любовь Белова.

Золото Турнира по пейнтболу завоевала команда «Маяк» из поселения Марушкинское, серебро – Сборная поселения Кокошкино, бронзу выиграла команда «ЮН Марушкино» п. Марушкинское. Спортсмены продолжают тренироваться, впереди их ждут Рождественские соревнования, которые пройдут в феврале.





НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЯ



Главное управление МЧС России по г. Москве
Управление по Троицкому и Новомосковскому АО
1 региональный отдел надзорной деятельности
и профилактической работы
108814, г. Москва, поселение Сосенское,
поселок Газопровод, д. 15, телефон: 8(495)817-60-74,
E-mail: tinao1@gpn.moscow

Правила поведения на тонком льду.

Для всех любителей зимней рыбалки и активного отдыха МЧС России рекомендует инструкцию по безопасному пребыванию на льду.



1 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы
108814, г. Москва, поселение Сосенское, поселок Газопровод, д. 15,
телефон: 8(495)817-60-74, E-mail: tinao1@gpn.moscow.

2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы
108841, г. Москва, г.о. Троицк, ул. пл. Верещагина д. 1 тел.8(495)840-99-70,
E-mail: tinao2@gpn.moscow

Телефон пожарных и спасателей – «101»

Единый телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: +7(495) 637-22-22
mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России



Главное управление МЧС России по г. Москве
Управление по Троицкому и Новомосковскому АО
1 региональный отдел надзорной деятельности
и профилактической работы
108814, г. Москва, поселение Сосенское,
поселок Газопровод, д. 15, телефон: 8(495)817-60-74,
E-mail: tinao1@gpn.moscow

Памятка МЧС

Что делать, если на улице очень холодно

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ НА УЛИЦЕ ОЧЕНЬ ХОЛОДНО



Возьмите варежки из влагоотталкивающей и непродуваемой ткани с мехом внутри. Щеки и подбородок следует защитить шарфом.



В сапоги положите теплые стельки, наденьте шерстяные носки - они впитывают влагу.



Перед выходом на улицу открытые участки тела смажьте специальным кремом.



Одевайтесь теплее



1 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы
108814, г. Москва, поселение Сосенское, поселок Газопровод, д. 15,
телефон: 8(495)817-60-74, E-mail: tinao1@gpn.moscow.

2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы
108841, г. Москва, г.о. Троицк, ул. пл. Верещагина д. 1 тел.8(495)840-99-70,
E-mail: tinao2@gpn.moscow

Телефон пожарных и спасателей – «101»

Единый телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: +7(495) 637-22-22
mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России



Главное управление МЧС России по г. Москве
Управление по Троицкому и Новомосковскому АО
1 региональный отдел надзорной деятельности
и профилактической работы
108814, г. Москва, поселение Сосенское,
поселок Газопровод, д. 15, телефон: 8(495)817-60-74,
E-mail: tinao1@gpn.moscow

Как помочь человеку, оказавшемуся в воде



1 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы
108814, г. Москва, поселение Сосенское, поселок Газопровод, д. 15,
телефон: 8(495)817-60-74, E-mail: tinao1@gpn.moscow.

2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы
108841, г. Москва, г.о. Троицк, ул. пл. Верещагина д. 1 тел.8(495)840-99-70,
E-mail: tinao2@gpn.moscow

Телефон пожарных и спасателей – «101»

Единый телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: +7(495) 637-22-22
mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России



Главное управление МЧС России по г. Москве
Управление по Троицкому и Новомосковскому АО
1 региональный отдел надзорной деятельности
и профилактической работы
108814, г. Москва, поселение Сосенское,
поселок Газопровод, д. 15, телефон: 8(495)817-60-74,
E-mail: tinao1@gpn.moscow

При организации и проведении новогодних праздников

В каждом доме с приближением новогодних праздников устанавливают и украшают елку. И при этом часто забывают, что новогодняя елка - источник повышенной пожарной опасности и требует особого внимательного отношения к мерам пожарной безопасности. Между тем эти меры очень просты:

- елка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка;
- не ставьте елку у выхода из комнаты. Если она загорится, огонь отрежет дорогу к спасению;
- не устанавливайте елку рядом с отопительными или электроприборами;
- при использовании электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на елке могут применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В. Мощность лампочек не должна превышать 25 Вт;
- при обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т. п.) она должна быть немедленно обесточена.

1 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы
108814, г. Москва, поселение Сосенское, поселок Газопровод, д. 15,
телефон: 8(495)817-60-74, E-mail: tinao1@gpn.moscow.

2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы
108841, г. Москва, г.о. Троицк, ул. пл. Верещагина д. 1 тел.8(495)840-99-70,
E-mail: tinao2@gpn.moscow

Телефон пожарных и спасателей – «101»

Единый телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: +7(495) 637-22-22
mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России

